Контрольная работа по теме: Обыкновенные дроби. Правильные и неправильные дроби. 2 вариант(средний уровень)
1. Сравните числа. Поставьте знак больше, меньше или равно:
а)  и  в)    и  
г)   и                д)     и  
2. Отметьте на координатном луче (числовом луче) точки:


Сравните:  ,,  
3. Какую часть: 
а) метра составляет 5 дм;
б) тонны составляет 16 кг;
в) квадратного метра составляет 8 ;
г) составляет 45 см от 9 метров;
д) составляет 217 секунд от часа;
е) составляет 29  от гектара.
4. Решите задачу:
В хоккейной команде два звена команды. На долю первого звена хоккейной команды пришлось    всех заброшенных в игре шайб. Сколько шайб забросило второе звено, если первое звено забросило 8 шайб?
5. Решите задачу: 
Всего в классе 45 учащихся. В кружке по рисованию занимается   всех учащихся. Остальные учащиеся занимаются в кружке по пению. Сколько учащихся занимается к кружке по пению?

6. При каких значениях х дробь    будет неправильной?





















Контрольная работа по теме: Обыкновенные дроби. Правильные и неправильные дроби. 1 вариант (средний уровень)
1. Сравните числа. Поставьте знак больше, меньше или равно:
а)   и  в)   и  
г)   и   д)     и  
2. Отметьте на координатном луче (числовом луче) точки:

Сравните: ,  ,  1   и  
3. Какую часть: 
а) метра составляет 7 см;
б) килограмма составляет 13 г
в) квадратного метра составляет 5 
г) составляет 6 кг от 5 центнеров ;
д) составляет 38 минут от суток;
е) составляет 23 от ара.
4.  Решите задачу:
Ребята решили отремонтировать стулья в классе. Всего в классе 42 стула. Ребята за первые два дня отремонтировали   всех стульев. Сколько осталось отремонтировать стульев ребятам.
5. Решите задачу:
Турист проехал в автомобиле   всего намеченного пути. Сколько осталось проехать километров туристу, если на автомобиле турист проехал 240 км?
6. При каких значениях х дробь      будет неправильной?

























Контрольная работа по теме: Обыкновенные дроби. Правильные и неправильные дроби. 3 вариант (легкий уровень)
1. Сравните числа. Поставьте знак больше, меньше или равно:
а)  и  в)    и  
г)   и                д)     и  
2. Отметьте на координатном луче (числовом луче) точки:


Сравните:  ,,  
3. Какую часть: 
а) метра составляет 1 дм;
б) тонны составляет 45 кг;
в) составляет 5 ч от суток
г) составляет 58 см от 1 метров;
д) составляет 15 секунд от минуты;
4. Решите задачу: 
Туристы шли лесом 24 км. Это составило    длины их маршрута. Какова длина всего маршрута?
5. Решите задачу: 
Надо отремонтировать 200 км дороги. В первую неделю отремонтировали      дороги. Сколько километров дороги отремонтировали?

6. Напишите:
а)пять любых правильных дробей
б)пять любых неправильных дробей






















[bookmark: _GoBack]Контрольная работа по теме: Обыкновенные дроби. Правильные и неправильные дроби. 4 вариант (сложный уровень)
1. Сравните числа. Поставьте знак больше, меньше или равно:
а)   и  в)   и  
г)   и   д)     и  
2. Отметьте на координатном луче (числовом луче) точки:

Сравните: ,  ,     и  
3. Какую часть: 
а) метра составляет 13 мм;
б) килограмма составляет 678 г
в) квадратного метра составляет 8 
г) тонны составляет 5 ц 56 кг;
д) составляет 5 недель от года;
е) составляет 23 от гектара;
ж)километра составляет 5 м 4 см.
4.  Решите задачу:  В корзине было 75 мячей. Желтый мчи составляли   всех мячей, а красные     оставшихся мячей (кроме желтых). Сколько красных мячей было а корзине?
5.Решите задачу:
 В корзине лежали яблоки. Затем в нее положили еще 15 яблок, а потом взяли      получившихся там яблок. Сколько яблок было в корзине первоначально, если из нее взяли 20 яблок?
6.При каких значениях х дробь      будет неправильной?


